

Consultas Realizadas

Licitación 421357 - LPI 1PM/2023-SERVICIO DE IMPRESIÓN Y PROVISIÓN DE BILLETES

Consulta 1 - Evaluación de la Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	21-11-2022
Señores BCP, Se solicita, en relación con la evaluación de la capacidad financiera de la PBC, que la evaluación se realice en los ejercicios 2017,2018,2019,2022 y 2021. Lo que consideramos más actual..		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-12-2022
Favor remitirse a la Adenda N° 2.		

Consulta 2 - Plazos entrega de ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2022
Se solicita al Banco ampliar el plazo para la presentación de ofertas por lo menos para dos semanas adicionales, ya que se requiere mayor plazo para la obtención de la documentación requerida según los requerimientos del Banco Central del Paraguay. Sobre todo porque se requieren traducciones oficiales y apostillas y legalizaciones durante el periodo de fin del año y de la navidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-12-2022
Favor remitirse a la Adenda N° 2.		

Consulta 3 - Referencias

Consulta	Fecha de Consulta	24-11-2022
Respetuosamente solicitamos aclarar si para el Banco Central del Paraguay es aceptable cartas de referencia emitidas por un único Banco Central, con dos denominaciones impresas en polímero en diferentes años y cada lote de impresión con cantidades superiores a 40 millones de piezas.		
En total tenemos de experiencia 4 lotes de producción en billetes de polímero y someteríamos a su consideración muestras físicas de dichos billetes impresos por nuestra imprenta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-12-2022
Favor remitirse a la Adenda N° 2.		

Consulta 4 - Ampliación de plazo para la presentación de oferta

Consulta	Fecha de Consulta	25-11-2022
Distinguidos señores del Banco Central del Paraguay. Nos permitimos solicitar una ampliación del plazo para la presentación de oferta con el fin de poder cumplir a cabalidad con los requerimientos documentales necesarios a la participación a la presente licitación. A ustedes señores del Banco Central del Paraguay, rogamos acceder amablemente a nuestra petición.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-12-2022
Favor remitirse a la Adenda N° 2.		

Consulta 5 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	30-11-2022
----------	-------------------	------------

Muy estimados:

Por varios días festivos en el mes de diciembre le agradecemos mucho prorrogar la fecha de entrega de oferta. Muchas gracias por su comprensión de antemano.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-12-2022
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la Adenda N° 2.

Consulta 6 - ACLARACION PRESENTACION DE FOTOCOPIAS AUTENTICADAS DE PODERES

Consulta	Fecha de Consulta	23-12-2022
----------	-------------------	------------

Quisieramos solicitar la convocante aclare, con relacion a la presentacion de los PODERES ORIGINALES FIRMADOS ANTE NOTARIO PUBLICO, y cualquier otro documento firmado ANTE NOTARIO PUBLICO, cual seria la razon por la cual solicitan FOTOCOPIA AUTENTICADA del mismo documento.?. Entendemos que esta situacion era valida durante las licitaciones no electronicas con entrega de documentos fisicos, y el oferente poseia un PODER PARA LICITACION por plazo largo entonces NO entregaba su poder original. En nuestro caso, que presentamos un PODER ESPECIAL PARA CADA LICITACION, es valido la presentacion de este documento firmado ante notario sin necesidad de volver a autenticar una "fotocopia" ??

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-12-2022
-----------	--------------------	------------

Favor ajustarse a la Adenda N° 3.